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1. Gegeven is de volgende functie

a. Geef de formule van de raaklijn aan de grafiek van f in het punt
=4 .

We kunnen de functie f zien als som van een meetkundige reeks

b. Noteer deze meetkundige recks en geef aan voor welke waarden
van z de reeks convergeert. Schrijf de eerste drie termen van de]

reeks uit)

c. Bereken de derde orde Taylorbenadering van f in het punt z = 0/

2. Bereken de gradiént van de volgende functies]

Y

a. flz,y)= 111-3; b. g(z,y) = (z —y?)? ]
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3. Bereken

1 ‘
cosx 1 f
a. /sinac dz b. /0 ﬁdx c. /a:cosxdx}

4. Gegeven is de volgende herhaalde integraali

/04 (/:j e d:c) dy.:
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a. Schets het integratiegebied en geef de nieuwe grenzen die nodig
zijn om de integratievolgorde te verwisselen.

b. Verwissel de integratievolgorde en bereken de herhaalde integraal.
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5. Geef de algemene oplossing a, van

a. Gy + ap—1 — 6ay_o = 2"
b. ap—ap—2=0]

6. Bekijk de volgende recurrente betrekking

an + an—2 = f(n) |

a. Laat zien dat de (reéle) homogene oplossing de volgende vorm

heefts

ol = CCOS(%) + Dsin(n%) C,De lRl

b. Zij nu f(n) = 2" 4+ 4. Geef aan welke vorm de particuliere {

oplossing heeft)

c. Bereken de algemene reéle oplossing van de recurrente betrekking)

7. Bereken de oplossingen van|

1 1 |
4 __ _— - |
z 2+2\/§|

en geef daarbij de oplossingen in Cartesiaanse vorm (z + iy),

] Qeef de formule van het Binomium van Newton en bereken daarmee
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Normering
Vooraf 1 2 3 4 5 6 7 | 8 | Totaal
a b cla bla b c|la bla bla b c
2 9 212 212 2 212 212 22 2 2
4 6 4 6 4 4 6 313 40




